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Мерехтливо тепле тло та плямисті силуети самих жирафів, викликають асоціації зі 

спекотними просторами африканської савани. 

На дипломному гобелені “Пасторал”, що зробила І. Данільчук, зображені 

кізоньки. Стилізовані зображення тварин з довгими вигнутими рогами  мають добре 

впізнаваний, виразний силует. 

На гобелені О. Дмитревич “Місто – риба” – символічний образ.  Міфологічна 

чудо – юдо-риба -кіт, що несе на своїй спині будинки, вулиці, ціле місто. Дипломниця 

намагалась наштовхнути глядача на асоціацію з нашим рідним містом. Одеса 

на  березі моря, яка майже пірнає у його води, як та сама фантастична риба. Рішення 

образу досить нестандартне, можна навіть говорити, філософське. 

Отже, на основі цих приклададів, можливо зробити висновок, що використання 

анімалістики як теми в процесі навчання основам художнього ткальства на художньо 

– графічному факультеті Південноукраїнського національного педагогічного 

університету імені К.Д.Ушинського, цілком виправдане, та приносить дуже цікаві 

результати. Можна рекомендувати цю тему для подальшої навчальної роботи як 

вправу на стилізацію, що надає широкий спектр можливостей для навчання студентів. 
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АРТРЕЗИДЕНЦІЯ «ЦІНА СВОБОДИ» - НОВАЦІЇ В ТВОРЧОМУ 

СЕРЕДОВИЩІ ВІЗУАЛЬНОГО МИСТЕЦТВА УКРАЇНИ 

 

Ключові слова: артрезиденція, творче середовище, виставки, культурно-

мистецький простір. 

 

З 3 по16 серпня 2023 року на Хмельниччині в Маліївецькому краєзнавчому 

заповіднику, музеї-садибі Орловських відбулася артрезиденція живопису сучасних 

українських митців під зичною назвою «Ціна СВОБОДИ». 
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По-перше, що таке артрезиденція? Це сумісне проживання художників з різних 

регіонів України з метою отримання нового творчого досвіду, спілкування, співпраці, 

проведення сумісних виставок (їх було 4) на теренах України та поповнення 

музейних візуальних збірок сучасними творами. Митців для цього дійства відбирали 

спеціалісти Хмельницького обласного художнього музею через інтернет-ресурси за 

кошти від Українського Культурного Фонду. Головним принципом в резиденції була 

свобода, мистецька воля вибору рішень в художній творчості. Тому кожен митець 

робив те, що вважав за потрібне для реалізації ідеї «Ціни свободи». І вийшов чудовий 

та несподіваний вернісаж. Митці отримали від організаторів необхідні художні 

матеріали та полотна. Чудова атмосфера природного ландшафту Маліївців, літо та 

надихаючі історія місця сприяли  творчому натхненню, різнобарв’ю мистецьких 

проявів.  

В гурті працювало 14 перспективних  митців (Людмила Давиденко, Лариса 

Піша, Світлана Ткачук, Альона Стасюк, Анна Придатко, Олександр Антонюк, 

Олексій Малік, Євген Клименко, Захар Шевчук, Олександр Храпачов, Маша 

Вишедська, Наталія Коробова, Олена Українцева та інші) різного віку і світоглядів, з 

різних творчих осередків (Київ, Одеса, Хмельницький, Івано-Франківськ, Виноградів, 

Запоріжжя, Краматорськ, Дніпро, Бахмут, Кремінець, Харків, Трускавець). Було 

створено 63 твори. Тут було велике різнобарв’я мистецьких вподобань. Від 

традиційного реалізму до абстрації, фігуративу, концептуального мистецтва, 

інсталяцій, сатиричного мистецтва  та містичного іносказання.  Кожен митець 

тримався свого обраного творчого рішення. Проект народжувався спонтанно і без 

жодного диктату чи впливу сторонніх. Наприкінці  арт резиденції відбулася сумісна 

виставка в залах маєтку Орловських. Далі вона поїхала до міста Хмельницького в 

обласний художній музей, потім, через місяць її було перевезено до Київського 

музею-квартири Кавалерідзе, і на останок вона транслювалась в Краєзнавчому музеї 

м. Кам’яне що на Дніпрі. Так завершилося 3-х місячне мандрування музеями України. 

Картини учасників поповнили колекції музеїв, художники отримали неоціненний 

досвід вільної співпраці та творчої дружби. 

Наша країна вже понад 30 років іде шляхом перетворень,  які не просто 

відбуваються на ґрунті попередніх часів. Артрезиденції – це частина позитивних 

зрушень в культурно-мистецькому прошарку суспільства, новий досвід 
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незаангажований тавром минулої епохи. Такі процеси та розуміння сприяють 

розвитку культури в суспільстві і повинні частіше залучатися до сучасного творчо-

освітнього процесу. Хай квітне Україна-нова! 

 

Список використаних джерел 

1. “Ціна свободи”: Хмельницький обласний художній музей запрошує до 

участі в міжрегіональному проєкті зі створення артрезиденції з сучасного живопису. 

https://hronikers.com/2023/06/08/tsina-svobody-khmelnytskyy-oblasnyy-khudozhniy-

muzey-zaproshuie-do-uchasti-v-mizhrehionalnomu-proiekti-zi-stvorennia-artrezydentsii-z-

suchasnoho-zhyvopysu/ 

2.  Хмельницький обласний художній музей за підтримки Українського 

культурного фонду організовує артрезиденцію та запрошує до участі українських 

живописців. https://km-oblrada.gov.ua/hmelnyczkyj-oblasnyj-hudozhnij-muzej-za-

pidtrymky-ukrayinskogo-kulturnogo-fondu-organizovuye-artrezydencziyu-ta-zaproshuye-

do-uchasti-ukrayinskyh-zhyvopyscziv/ 

3. Артрезиденція для українських живописців. 

https://www.facebook.com/100064457846329/posts/pfbid0tj4SwYo6sCTyC5rxUwgjZ12ka

VRu777GmgGPjVBqTfqhCMCuZAv4ZsEThiCaq9Eel/?sfnsn=mo  
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